
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 342 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7! LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 
minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 
Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Jessione Cardoso da Silva, Geilson 
de Sousa Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Joao Cardoso de Macedo Filho e José Carmo Costa. O 
Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e 
havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, seguindo justificou a 
ausência da vereadora Tânia Mendes da Silva e autorizou a primeira secretária a lê um texto da 
Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: Na 
oportunidade o vereador Asaf Pereira Sobrinho falou sobre a importância da criação da lei que 
trata da inspeção municipal (sim), que tem por finalidade regularizar a produção de alimentos 
de origem animal de nossa cidade, onde toda a cadeia será beneficiada desde o produtor ao 
consumidor , trazendo assim segurança e qualidade aos produtos que serão produzidos em 
nossa cidade, citou como exemplo alguns produtores de mel e de peixes que a partir do 
momento que forem amparados por essa lei poderão estar vendendo seus produtos não só 
aqui na cidade mais em todo território nacional. E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇÃO DE N2 
054/2023 QUE O EXECUTIVO ENCAMINHE A ESTA CASA DE LEIS UM PROJETO SOBRE O 
SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL (SIM). Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. Em seguida 
o senhor presidente colocou a matéria acima citada em apreciação e posterior votação a qual 
foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na 
Ordem do Dia o senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente: A vereadora lolanda 
Muniz da Silva, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, 
seguindo parabenizou o colega Asaf Pereira Sobrinho sua indicação e falou da importância da 
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inspeção municipal e fi~calização dos produtqs de origem f nimal guf são p'roduzidos em nosso 
município, citou 1corr\d lexem lol a justit1d r· sél1' a a oio ( propos a segurança que os 
produtores terão na hora de comercializar seus produtos, na continuação de sua fala 
parabenizou a gestão e a secretaria de saúde pelo mutirão do novembro azul onde foi 
disponibilizado ao público masculino exames e consultas. O vereador Geilson de Sousa Pinto, 
cumprimentou a todos, na oportunidade parabenizou o colega Asaf pela sua indicação e falou 
que outrora esse mesmo tema foi abordado nesse plenário porem não teve sucesso pois as 
explicações que foram dadas na época não foram convincentes nem para a população e nem 
para o plenário em geral, cominando assim com a não criação dessa lei tão importante e 
necessária e que trará mais segurança aos nossos produtores e comerciantes, reforçou o pedido 
para que o executivo venha a restaurar a ponte sobre o riacho coroatá pois nesse momento se 
encontra em uma situação preocupante, sobre o mutirão do novembro azul disse ser muito 
importante pois a prevenção é a melhor forma de nos cuidarmos , parabenizou as igrejas 
assembleia de Deus ministério CIASETA E COMADESMA, pelas festividades que realizaram 
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ambas voltadas ao público infantil. O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a 
todos, iniciou sua oratória falando sobre mais um ano que está sendo finalizado, ano esse que 
segundo suas palavras foi de luta e vitória, sobre a indicação do colega Asaf, disse ser de grande 
importância, parabenizou as igrejas assembleia de Deus ministério CIASETA E COMADESMA, 
pelas festividades que realizaram ambas voltadas ao público infantil, parabenizou o prefeito 
pelo ótimo trabalho que vem sendo feito em frente ao poder executivo e desejou a todos uma 
semana de paz e bênçãos. O vereador José Carmo Costa, cumprimentou a todos, agradeceu a 
Deus por mais uma oportunidade, falou sobre a importância da indicação do colega Asaf, pois 
ao legalizar todos os produtos de origem animal que são produzidos em nossa cidade trará uma 
grande segurança para os produtores e comerciantes , externou sua alegria por ter participado 
do mutirão que aconteceu na igreja assembleia de Deus COMADESMA, reforçou o pedido para 
que seja feita a restauração das pontes sobre o riacho coroata e a ponte que dar acesso a 
fazenda do senhor Felix Pulsa, pediu também ao executivo a restauração de algumas estradas 
do nosso município, parabenizou o prefeito pelo grande trabalho que o mesmo vem fazendo, 
sobre o novembro azul, falou da importância de todos os homens se cuidarem pois dessa forma 
estarão evitando muitos problemas de saúde. O vereador Joao Cardoso de Macedo Filho, 
cumprimentou a todos e dando continuidade falou sobre o mutirão que o mesmo participou na 
igreja Assembleia de Deus COMADESMA, parabenizou as igrejas assembleia de Deus ministério 
CIASETA E COMADESMA, pelas festividades que realizaram ambas voltadas ao público infantil, 
disse que esses dias esteve acompanhando algumas obras que estão sendo realizadas em nosso 
município e que é muito satisfatório,,ver à alegria de cada pessoa que é atendida e beneficiada 
pelo trabalho árduo que o executivo junto ao legislativo vem realizando, sobre a ponte do 
riacho coroatá, disse ter conversado com o prefeito e o mesmo garantiu que a mesma será 
restaurada o mais rápido possível e finalizou suas palavras deixando um abraço a todos. O 

vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos, destacou a importância dos colegas 
em estarem buscando soluções para resolverem os problemas do nosso município, agradeceu 
a todos pela aprovação da matéJia que foi apresent~da hoje nessa casa de leis, destacou com 
alegria a realização do mutirão na igreja Assemôleia de Deus COMA ESMA, falou da 
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importância da construção desse novo t e pló pots.:sé trata de u a rgreja mãe que serviu de 
base para o surgimento de outras igrejas em nossa cidade e que a importância dessa instituição 
e imensurável na disseminação do evangelho em todas as redondezas de nosso município, 
agradeceu ao prefeito pela gestão que vem sendo feita e que mesmo com bastante dificuldade 
que o município vem encontrando no atual cenário nunca deixou de realizar o trabalho 
necessário para o bom andamento de nossa cidade, salientou a importância da participação 
dos homens nos eventos voltado ao novembro azul e finalizou agradecendo a todos pela 
presença e desejando uma semana de paz . Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a 
todos os presentes, em seguida fez a leitura de um texto bíblico, parabenizou a secretaria de 
saúde pelo evento do novembro azul que está acontecendo em nossa cidade, falou da 
importância da participação dos homens nesse evento pois se trata dos cuidados com a saúde 
e que com esses acompanhamentos podemos prevenir várias comorbidades ao público 
masculino, cobrou a restauração da ponte sobre o riacho coroatá e sobre as cobranças que vem 
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sendo feitas ao executivo disse se tratar de pedidos da população e o dever de um parlamentar 
e trazer esses anseios ao plenário e apresentar ao executivo. O presidente Flávio Cirqueira do 
Vale, agradeceu a todos os presentes, falou da importância do trabalho dos vereadores e pediu 
para os colegas fazerem suas cobranças pois isso faz parte do trabalho de um parlamentar 
atuante, porem se atentarem que algumas vezes não tem como o executivo realizar essas 
cobranças no momento que ela é feita, agradeceu a todos pelos trabalho e empenho em ajudar 
a administração pública na condução de nosso município, parabenizou o prefeito pela sua 
dedicação e por vários pedidos que vem sendo atendido pelo o mesmo. E como nada mais 
houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. 
Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia vinte e sete de novembro 
de dois mil e vinte e três (27/11/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, 
superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 
Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: 
Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Jessione 
Cardoso da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Joao Cardoso de Macedo Filho 

e José Carmo Costa. 
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